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Gospodarska zbornica Dolenjske i Bele krajine (GZDBK), koja je vodeći partner za provedbu 
radnog paketa SRC-EDIH (WP6) – pomoć u umrežavanju i povezivanju s proširenim inovacijskim 
ekosustavom te prepoznavanju ključnih tehnologija, resursa i dobavljača koji mogu biti korisni 
na vašem putu digitalizacije – posjetila je 30. lipnja i 1. srpnja dva od četiri hrvatska europska 
digitalna inovacijska čvorišta (tzv. EDIH): CROBOHUB++ u Zagrebu i EDIH Adria u Rijeci. Cilj 
posjeta bio je ojačati prekograničnu suradnju i iz prve ruke provjeriti prilike koje ova čvorišta 
nude za potporu digitalizaciji malih i srednjih poduzeća (MSP) te javnih organizacija. U jesen 
ćemo u Novom mestu ugostiti oba posjećena EDIH-a. Tim ćemo povodom pripremiti dio 
programa koji će biti otvoren za zainteresirana poduzeća, poduzetnike i javne organizacije. 

U svjetlu sve zahtjevnijeg poslovnog okruženja, geopolitičkih nestabilnosti i pritiska globalne 
konkurencije, brza, inovativna i učinkovita digitalna transformacija predstavlja jedan od 
ključnih koraka prema većoj otpornosti i konkurentnoj prilagodljivosti poduzeća i javnih 
organizacija – glavnih stupova društva i okoline u kojoj živimo. 

GZDBK u okviru projekta SRC-EDIH aktivno pomaže poduzećima u pristupu znanju, 
tehnologijama i uslugama koje omogućuju uspješan prijelaz u digitalnu budućnost. Usluga 
„Potpora digitalizaciji MSP-ova ili javnih organizacija uz pomoć prekograničnih EDIH-ova“ 
uključuje savjetovanje, testiranje tehnologija, povezivanje s istraživačkim institucijama i 
podršku u pronalaženju izvora financiranja. 

Posjeti Zagrebu i Rijeci važan su korak prema bližoj i izravnijoj suradnji s prekograničnim 
partnerima, jer zajedno možemo osigurati još učinkovitije potporno okruženje za poduzeća, 
poduzetnike i javne organizacije na njihovom putu digitalne transformacije. 

Ova vijest podupire ciljeve projekta SRC-EDIH te pojašnjava aktivnosti koje se provode u okviru 
usluge: Potpora digitalizaciji MSP-ova ili javnih organizacija uz pomoć prekograničnih EDIH-
ova. 

 

 

https://crobohub.fer.hr/
https://edihadria.eu/
https://www.gzdbk.si/si/projekti/src-edih/
https://www.gzdbk.si/si/projekti/src-edih/

